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Doctora. 
ANNE ALEXANDRA ARTEAGA TAPIA. 
Juez Décimo Familia de Oralidad del Circuito de Cali  
E. S. D. 
 
Referencia:   Contestación demanda 
Proceso:  Declaración de existencia y disolución UMH 
Radicado:  2020- 82-00 
Demandante:  JENNY ALEJANDRA PAREDES GARZON. 
Demandado:  JOAN GUSTAVO HENAO SANTAFE y OTROS 
 
Distinguida Juez, 
 
El suscrito JULIAN ENRIQUE CUERO HURTADO, vecino y residente en Cali, identificado 
con cedula de ciudadanía  No. 1.143.838.354  expedida en Cali, abogado en ejercicio 
profesional, portador de la Tarjeta Profesional número 247.606 del Consejo Superior de la 
Judicatura,  conocido en su despacho como apoderado de los señores JOAN GUSTAVO 
HENAO SANTAFE, JUAN DAVID HENAO RODRIGUEZ,  GINA ALEJANDRA HENAO 
RODRIGUEZ  y YEIMI HENAO ESCOBAR conforme poder adjunto, a través del presente 
memorial me dispongo a dar contestación a la demanda de conformidad con el artículo 96  
del CGP, dentro del término perentorio de traslado señalado en el Auto Interlocutorio No. 
608 del 16 de abril de la presente anualidad, el cual sustento en los siguientes: 
 

 A LOS HECHOS. 
 
PRIMERO.  Parcialmente cierto. Su señoría hago la presente afirmación como quiera que 
si bien existió unión marital de hecho entre el causante y la demandante desde el 15 de 
diciembre de 2001, la misma solamente duró hasta el mes de diciembre de 2018 momento 
en el que su padre GUSTAVO LEON HENAO SAAVEDRA (In memoriam) le manifestó 
había dado por terminada la relación con la demandante, según información suministrada 
por mis poderdantes. 
 
SEGUNDO. No es cierto. Tal como lo expresé en la manifestación anterior, según las 
cuentas de inicio de la relación hasta el final de esta, ésta arroja un total de 17 años. 
 
TERCERO.  Es cierto. 
 
CUARTO. Que se pruebe. 
 
QUINTO.  Es cierto. 
 
SEXTO.  No me consta. Me atengo a lo que se pruebe dentro del proceso sobre este hecho.  
 
SEPTIMO. Frente a este hecho, es parcialmente cierto. Así mismo, me permito precisar que 
los bienes relacionados en los ordinales 7.1, 7.2 de este hecho, en lo relativo a los bienes 
identificados bajo la matrícula mercantil no tienen vocación social como quiera que su 
incorporación al patrimonio del señor GUSTAVO LEON HENAO SAAVEDRA, devino de la 
celebración de un Fideicomiso Civil perfeccionado por la Escritura Pública No. 44 del 19 de 
enero de 2010 otorgado en la Notaria 4 de Palmira. 
 
Sobre este particular, el señor GUSTAVO LEON HENAO SAAVEDRA, en vida fungió en 
los términos del precitado instrumento público como FIDEICOMISARIO Y BENEFICIARIO 
al momento de la restitución de la propiedad fiduciaria, identificada en la cláusula primera 
de la Escritura Pública No. 44 del 19 de enero de 2010 otorgada en la Notaria 4 del Círculo 
de Palmira. 
 
Amén de lo anterior, las estipulaciones del negocio fiduciario señalan la época de restitución 
de la propiedad pasados 10 años de la celebración del negocio, esto es, el día 19 de enero 
de 2020, para lo cual, dicha restitución tiene los alcances del artículo 1443 que derivan en 
la exclusión del haber social del artículo 1782 , 1783, 1792 todos del código civil. 
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OCTAVO. No es un hecho, es una afirmación que deberá ser probada en el transcurso del 
proceso. No obstante lo anterior, sobre este particular ha operado el fenómeno de la 
prescripción de que trata el artículo 8 de la Ley 54 de 1990. 
 
NOVENO. No me consta, me atengo a lo que se pruebe en el proceso. 
 
DECIMO.  No es un hecho que sustente a las pretensiones de conformidad con el numeral 
5 del artículo 82 del CGP. 
 
 

A LAS PRETENSIONES. 
 

PRIMERA. Me opongo a esta pretensión. Como quiera que si bien existió Unión Marital de 
Hecho entre el señor GUSTAVO LEON HENAO SAAVEDRA y la señora JENNY 
ALEJANDRA PAREDES GARZON, ésta cursó el fenómeno de prescripción de que trata el 
artículo 8 de la Ley 54 de 1990. Porque si bien tuvo inicio en el año 2001 la misma terminó 
en el mes de diciembre de 2018 teniendo por extremo final la separación afectiva y singular 
de la relación.  
 
SEGUNDA. Me opongo. Esta oposición la realizo con base en lo contenido en el artículo 8 
de la Ley 54 de 1990, por haber operado la prescripción para la solicitud de disolución y 
liquidación de la Unión Marital de Hecho. 
 
TERCERA. Me opongo. Una vez declarada la prescripción de que trata el artículo 8 de la 
Ley 54 de 1990, no es procedente la liquidación de la sociedad patrimonial de hecho. 
 
CUARTA. Me opongo su señoría, y en su lugar se condene en costas a la demandante. 
 

EXCEPCIONES DE MÉRITO. 
 

1. PRESCRIPCIÓN ARTÍCULO 8 LEY 54 DE 1990. 
 
Su señoría, fundo la presente excepción, en que según le consta de manera directa a mi 
prohijado, el padre éste notoriamente manifestó a sus familiares más cercanos incluyendo 
a sus hijos, hermanos y sobrinas haber terminado vínculo afectivo con la señora JENNY 
ALEJANDRA PAREDES  hacia el mes de diciembre de 2018, en consecuencia se tiene que 
desde que hubo ese resquebrajamiento de la unidad afectiva de apoyo mutuo, solidaridad 
y convivencia con vocación marital, el tiempo para la presentación de la demanda culminó  
en el mes de diciembre de 2019. 
 
En consecuencia, se entiende configurado dicho fenómeno prescriptivo, para lo cual se 
deberá despachar negativamente las pretensiones de la accionante, teniendo en cuenta 
que el causante GUSTAVO LEON HENAO SAAVEDRA (in memoriam) hizo publica la 
ruptura de su relación sentimental con la señora JENNY ALEJANDRA PAREDES GARZON 
hacia el mes de diciembre de 2018, uniéndolos únicamente el vínculo de padres por la 
menor MARIANA HENAO PAREDES y el vínculo laboral de la demandante con la empresa 
NACIONAL DE EMBRAGUES S.A.S  de la cual, la señora JENNY ALEJANDRA PAREDES 
GARZON, ostentó la condición de administradora (representante legal suplente) activa 
desde el 05 de mayo de 2020 ( por el fallecimiento del señor GUSTAVO LEON HENAO 
SAAVEDRA) hasta el 22 de febrero de 2021), y en la actualidad desempeñándose como 
administradora de hecho de conformidad con el artículo 22 de la Ley 222 de 1995. 
 

2. BIENES EXCLUIDOS DE LA SOCIEDAD PATRIMONIAL DE HECHO 
PRETENDIDA. 

 
Su señoría sobre este particular es menester reiterar que no se encuentra inmerso dentro 
de la sociedad patrimonial de hecho pretendida por la parte demandante el patrimonio 
fiduciario constituido mediante Escritura Pública No. Cuarenta y Cuatro del 19 de enero de 
2010 otorgada en la notaria segunda del círculo de Palmira, mediante la cual conforma el 
establecimiento de comercio que se alude en el hecho 7.2 identificada con Matricula 
Mercantil No. 843413-2 y por extensión las acciones representativas del capital social de la 
sociedad mercantil NACIONAL DE EMBRAGUES S.A.S NIT 900.519.188-1. 
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En gracia de discusión, al tenor del artículo 793 del Código Civil se establece que el 
fideicomiso es una limitación al derecho de dominio por medio del cual, los bienes 
apreciables en dinero habrán de pasar de una persona a otra, siendo el título traslaticio de 
dominio (art 765 código civil),la restitución contemplado en el numeral 1 del artículo 822 de 
la misma preceptiva.  
 
En consecuencia, los fideicomitentes así lo manifiestan en la presentación de la acción de 
tutela de radicado 2021 -090-00, misma que conoció el Juzgado Segundo Civil Municipal 
de Ejecución de Sentencias de Cali, en la que los accionantes GUSTAVO HENAO 
ARBELAEZ y ELBA SAAVEDRA DE HENAO (abuelos de mis prohijados) reclaman en la 
practica la restitución de los bienes objeto de la limitación. 
 
En este orden de ideas, como se observa en el instrumento público constitutivo de dicha 
limitación, éstos bienes se entregaron en administración en calidad de Fideicomisario y 
Beneficiario1 al señor GUSTAVO LEON HENAO SAAVEDRA, el cual mediante las 
facultades que le otorga el artículo 817 del código civil, fueron incorporadas 
patrimonialmente al Establecimiento de Comercio NACIONAL DE EMBRAGUES con 
número de matrícula mercantil No. 843413-2, del cual es propietario según consta la 
sociedad mercantil NACIONAL DE EMBRAGUES S.A.S NIT. 900.519.188-1 con domicilio 
en la ciudad de Santiago de Cali. 
 
Amén de lo anterior, al cumplimiento de la condición de restitución contemplada en el 
artículo 8 de la Escritura Pública No. 044 del 19 de enero de 2010, es decir, el paso de los 
10 años por virtud del cual se deberá restituir en favor del beneficiario, esto es, el señor 
GUSTAVO LEON HENAO SAAVEDRA, los bienes objeto de la limitación cuyo término se 
alcanzó el día 19 de enero de 2020, los bienes que conforman el establecimiento de 
comercio, sufren las consecuencias del artículo 1782 en aplicación expresa del artículo 
1443 al no existir una contraprestación económica para la transferencia de la propiedad en 
cabeza del causante. 
 
Así mismo, a las voces  del artículo 793 y subsiguientes del Código Civil en concordancia 
con los artículos 1443 subsiguientes y 1781, 1782 y ss de la misma preceptiva legal, la 
propiedad fiduciaria se encuentra excluida de la sociedad patrimonial de hecho, toda vez 
que éstos solo incrementaran los bienes del señor HENAO SAAVEDRA, por la enajenación 
haber tenido nacimiento en sus padres, es decir, los FIDEICOMITENTES, los señores 
GUSTAVO HENAO ARBELAEZ y ELBA MARINA SAAVEDRA, y esta misma tener el 
alcance de donación. 
 
En gracia discusión, el señor GUSTAVO LEON HENAO SAAVEDRA, en su condición de 
Fideicomisario y beneficiario en vida recibió a título de restitución en virtud de la cláusula 
octava del fideicomiso civil contenido en la Escritura número 44 del 19 de enero de 2010, 
los bienes del establecimiento de comercio NACIONAL DE EMBRAGUES de matricula 
mercantil No. 843413-2 que fue aportado en el acto constitutivo de la Sociedad Mercantil 
Nacional de Embragues S.A.S, teniendo como consecuencia que dichos bienes no se 
encuentran comprendidos dentro del haber social. 
 

(…) CLAUSULA OCTAVA: CONDICION DEL FENÓMENO DE LA 
RESTITUCIÓN:  que la RESTITUCION DEL FIDEICOMISO esto es, la 
TRASLACION DEL DOMINIO REAL de los bienes al FIDEICOMISIARIO -
BENEFICIARIO, tendrá lugar cuando ocurra uno cualquiera de los siguientes 
eventos: ….B).  que transcurran 10 años contados a partir de la inscripción de 
la presente fiducia (…)” 

 
Para finalizar, si bien el código civil en su artículo 799 contempla en la restitución como 
título traslaticio de domino la misma al momento de perfeccionarse tiene el alcance del 
negocio jurídico contemplado en el artículo 1443 del Código Civil, para lo cual los bienes 
relacionados en la cláusula primera con observancia del literal b) de la cláusula octava de 
la Escritura Pública No. Cuarenta y Cuatro del 19 de enero de 2010, ingresaron al 
patrimonio privado del señor GUSTAVO LEON HENAO SAAVEDRA, el día 19 de enero de 
2020, para lo cual no susceptible de vocación social en los términos del artículo 1782 y 
1783 del Código Civil, como tampoco los frutos devenidos de ellas, es decir, la cantidad 

 
1 Cláusula tercera- Escritura Pública No. 044 del 19 de enero de 2010, de la Notaria Segunda de Palmira. 
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líquida de dinero obrante en los productos financieros del causante (cuentas de ahorro, 
corrientes etc), pues esos frutos tienen asidero exclusivo en la actividad económica 
desempeñada por mi prohijado a partir de los rendimientos provocados del patrimonio 
fiduciario. 
 
Lo anterior, en armonía con lo dispuesto en los artículos 1792 y ss del código civil 
demuestran que los bienes entregados a título de propiedad fiduciaria no pueden ser 
tenidos en cuenta dentro de la acepción de los bienes sociales. 
 
Así las cosas, en reiterada jurisprudencia la Corte Suprema de Justicia ha señalado. 

“(…)El haber social, está compuesto por los frutos, bienes, réditos y 
emolumentos en los precisos términos que manda el canon 1781 del mismo 
Estatuto. Contrario sensu, no entran a integrar el activo social, los elementos 
que dimanan del haber individual, por ser exclusivos de cada cónyuge, ya que 
están destinados a su propio beneficio, de tal suerte que no están llamados a 
ser objeto de reparto, ni para la partición, ni para el otro consorte. Entre ellos, 
a manera simplemente enunciativa están: a.- Las adquisiciones producidas 
antes de la sociedad conyugal. b.- Los conseguidos durante el matrimonio por 
el marido o la mujer, o por ambos simultáneamente a título de donación, 
herencia o legado (arts. 1782 y 1788 C.C); c.- Los aumentos materiales que 
en vigencia de la alianza conyugal, adquieren los bienes propios de los 
consortes.(…)”  (Radicación n° 11001 31 10 011 2008 00830 01- M.P ALVARO 
FERNANDO GARCIA RESTREPO). 

 
PRETENSIONES. 

 
Así las cosas, ruego a su señoría se disponga a conceder las siguientes pretensiones: 
 
Principales. 
 

1. Se declare la existencia de Unión Marital de Hecho entre el señor GUSTAVO LEON 
HENAO SAAVEDRA y la señora JENNY ALEJANDRA PAREDES GARZON, desde 
el 15 de diciembre de 2001 hasta el mes de diciembre de 2018. 
 

2. Se declare la prescripción de que trata el artículo 8 de la Ley 54 de 1990 de la 
Sociedad Patrimonial de Hecho de la Unión conformada por el señor GUSTAVO 
LEON HENAO SAAVEDRA y la señora JENNY ALEJANDRA PAREDES GARZON. 
 

3. Se condene en costas a la parte demandante 
 

 

 
 

PRUEBAS. 
 

Documentales: 
 

• Las que obran en el expediente aportada por la parte demandante. 

• Declaración extraprocesal rendida por el señor NESTOR RAUL HENAO 
SAAVEDRA, identificado con cédula de ciudadanía No. 16.692.603. 

• Declaración extra-proceso rendida por la señora JIRETH ALEXANDRA HENAO 
NARVAEZ, identificada con cédula de ciudadanía No. 1.113.643.221. 

• Declaración extraproceso rendida por la señora YASMIN ANDREA HENAO 
NARVAEZ, identificada con cédula de ciudadanía No. 1.113.662.661. 

• Declaración extraproceso rendida por la señora LILLIANA RODRIGUEZ SARRIA, 
identificada con cédula de ciudadanía No. 66.837.267. 

• Declaración extraproceso rendida por la señora KAREN SAUER, identificada con 
cédula de extranjería No. 944.885. 

• Escritura Pública número cuarenta y cuatro del 19 de enero de 2010 de la Notaria 
Cuarta de Palmira. 

• Acto constitutivo NACIONAL DE EMBRAGUES S.A.S. 

• Certificado de existencia y representación legal NACIONAL DE EMBRAGUES 
S.A.S. 
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• Auto por medio del cual se avoca la acción de tutela RAD. 2021-0090-00 Juzgado 
Segundo Ejecución Civil Municipal de Cali. 
 

    Testimoniales: 
 
Su señoría, solicito se tenga los testimoniales, de las cuales son todas mayor de edad para 
que se dispongan a relatar los hechos que les consten dentro de este proceso. 
 

• Se reciba el testimonio del señor NESTOR RAUL HENAO SAAVEDRA, identificado 
con cédula de ciudadanía No. 16.692.603, el cual puede ser ubicado y citado en la 
dirección Carrera 29 # 42-63 de la ciudad de Palmira- Valle. 

• Se me permita practicar interrogatorio a los testigos solicitados por la demandante. 
 
Interrogatorio de parte: 
 
Solicito su señoría, se me permita realizar interrogatorio de parte a los señores YEIMI 
HENAO ESCOBAR, JOAN GUSTAVO HENAO SANTAFE, JUAN DAVID HENAO 
RODRIGUEZ, GINA ALEJANDRA HENAO RODRIGUEZ y a la parte demandante la señora 
JENNY ALEJANDRA PAREDES GARZON. 
 
Inspección judicial: 
 
Su señoría solicito se decrete y practique la inspección judicial al establecimiento de 
comercio NACIONAL DE EMBRAGUES con número de matrícula mercantil No. 843413-2. 
Ubicado en la carrera 1ª # 46-08 de la ciudad de Santiago de Cali  
 
 

ANEXOS. 
 

• Poder conferido al suscrito por la demandante. 

• Los documentos relacionados como pruebas. 
 
 

NOTIFICACIONES. 
 
 

Del suscrito y mis prohijados las recibiremos en la  Carrera 5ta # 10-63 oficina 414, edificio 
Colseguros en la ciudad de Santiago de Cali y en la dirección de correo electrónico 
gestionjurídicahm@gmail.com   
 

  

http://www.jecabogado.com/
mailto:gestionjurídicahm@gmail.com




































Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner



Scanned with CamScanner

































 

 

CALLE 8 No. 1-16 oficina 203 EDIFICIO ENTRECEIBAS 
8881051 

 

CONSTANCIA SECRETARIAL. - En la fecha, cinco (05) de mayo de dos mil veintiuno (2.021) paso 

a despacho del señor juez la presente acción de tutela con medida provisional, pendiente de su 

admisión, inadmisión o rechazo, la cual queda radicada bajo la partida 002 2021 00090 00 Sírvase 

proveer. 

 
SILVIO DARIO TOBAR CORTES  

              ESCRIBIENTE 

 

RAD. 002 2021 00090 00 

AUTO No. T- 280. 

JUZGADO SEGUNDO DE EJECUCIÓN CIVIL MUNICIPAL DE CALI 

Santiago de Cali, cinco (05) de mayo de dos mil veintiuno (2.021).   

 

Los señores, GUSTAVO HENAO ARBELAEZ y ELBA SAAVEDRA DE HENAO, mayores 

de edad, identificados con la cédula de ciudadanía. No. 6.367.422 y 29.647.388, respectivamente, 

en causa propia presentan acción de tutela contra NACIONAL DE EMBRAGUES S.A.S., JUAN 

DAVID HENAO RODRIGUEZ Y JHOAN GUSTAVO HENAO por considerar que le están vulnerando 

su DERECHO FUNDAMENTAL AL MINIMO VITAL y A UNA VIDA DIGNA, Por lo expuesto, el 

JUZGADO SEGUNDO DE EJECUCIÓN CIVIL MUNICIPAL DE CALI. 

 

    RESUELVE: 

 

1.- ADMITIR, la presente acción de tutela adelantada por los señores GUSTAVO HENAO 

ARBELAEZ y ELBA SAAVEDRA DE HENAO en contra de NACIONAL DE EMBRAGUES S.A.S., 

JUAN DAVID HENAO RODRIGUEZ Y JHOAN GUSTAVO HENAO. 

 

2.- Notificar y Oficiar a NACIONAL DE EMBRAGUES S.A.S., JUAN DAVID HENAO 

RODRIGUEZ Y JHOAN GUSTAVO HENAO. Para que en el término perentorio de un (1) día se sirva 

dar las explicaciones que consideren ha lugar respecto a los hechos y pretensiones de la ACCION 

DE TUTELA presentado por los señores GUSTAVO HENAO ARBELAEZ y ELBA SAAVEDRA DE 

HENAO.  

 

           3.- téngase como prueba los documentos aportados por los accionantes. 

           4.-  NIEGUESE la MEDIDA PROVISIONAL deprecada a favor del accionante, en 
acatamiento a lo dispuesto en el artículo 7° y 8° del Decreto 2591 de 1991, dado que por ahora no 
se observa un perjuicio inminente o un daño irreparable que pudiese convertir en ilusorio un eventual 
fallo favorable a los solicitantes. Haciéndose necesario, obtener la respuesta de la parte accionada, 
garantizándoles así el derecho de defensa y contradicción. Lo anterior no es óbice para que el 
despacho, durante el presente trámite si lo considera pertinente proceda a dar aplicación al artículo 
en mención. 

 

5.- Ordenar, la notificación de la presente acción a las partes en la forma establecida en el 

Decreto 2591 de 1.991 y decreto 306 de 1.992. 
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LA MATRÍCULA MERCANTIL PROPORCIONA SEGURIDAD Y CONFIANZA EN LOS NEGOCIOS. RENUEVE SU
MATRÍCULA MERCANTIL A MÁS TARDAR EL 31 DE MARZO EN WWW.CCC.ORG.CO.

CON FUNDAMENTO EN LA MATRÍCULA E INSCRIPCIONES EFECTUADAS EN EL REGISTRO MERCANTIL, LA
CÁMARA DE COMERCIO CERTIFICA:

Razón social:            NACIONAL DE EMBRAGUES S.A.S.
Nit.:                    900519188-1
Domicilio principal:     Cali

NOMBRE, IDENTIFICACIÓN Y DOMICILIO

Matrícula No.:                      843412-16
Fecha de matrícula en esta Cámara:  25 de abril de 2012
Último año renovado:                2020
Fecha de renovación:                01 de julio de 2020
Grupo NIIF:                         Grupo 3

MATRÍCULA

Dirección del domicilio principal:      CRA. 1A No. 46 08
Municipio:                              Cali - Valle
Correo electrónico:                     nacionaldeembragues@hotmail.com
Teléfono comercial 1:                   4466677
Teléfono comercial 2:                   No reportó
Teléfono comercial 3:                   3176592885

Dirección para notificación judicial:  CRA. 1A No. 46 08
Municipio:                              Cali - Valle
Correo electrónico de notificación:     nacionaldeembragues@hotmail.com
Teléfono para notificación 1:           4466677
Teléfono para notificación 2:           No reportó
Teléfono para notificación 3:           3176592885

La persona jurídica NACIONAL DE EMBRAGUES S.A.S. SI autorizó recibir notificaciones
personales a través de correo electrónico, de conformidad con lo establecido en los
artículos 291 del Código General del Proceso y 67 del Código de Procedimiento
Administrativo y de lo Contencioso Administrativo.

UBICACIÓN
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Por documento privado  del 18 de abril de 2012   de Cali ,inscrito en esta Cámara de
Comercio el 25 de abril de 2012 con el No. 5030 del Libro IX ,se constituyó sociedad de
naturaleza Comercial denominada NACIONAL DE EMBRAGUES S.A.S.

CONSTITUCIÓN

La persona jurídica no se encuentra disuelta y su duración es  18 de abril del año 2032

TERMINO DE DURACIÓN

Objeto social: la sociedad tendrá como objeto principal la fabricación de embragues
industriales, venta de repuestos y accesorios para sistemas de cluth, reparación de
cajas para cambio de embragues. La fabricación de productos metálicos, maquinaria,
equipo, fabricación, reparación, reconstrucción de piezas y partes para maquinaria,
industrial, agrícola y automotriz. En general todos los actos lícitos de comercio que
tengan por finalidad el mayor desarrollo, incremento y cumplimiento del objeto social
principal.

Adicionalmente, se estipula que la sociedad podrá comprar, vender, alquilar y/o
permutar el material necesario para la administración, operación, mantenimiento,
expansión y modernización de la fabricación de embragues industriales. Importar y/o
exportar equipos, materias primas, repuestos y productos necesarios para llevar a cabo
el proceso de administración, operación, mantenimiento, expansión y modernización de
los servicios de productos industriales. Adquirir préstamos, girar, administrar,
cobrar, protestar, cancelar o pagar cheques o cualquier otro documento negociable o
aceptarlos en pago; comprar, vender y alquilar inmuebles, ya sea en zona urbana o
rural, por cuenta propia o de terceros; celebrar contratos con personas nacionales o
extranjeras de maquila, franquicia, distribución, suministro, agencia comercial, y
representación; intervenir en toda clase de licitaciones o concursos; asociarse con
personas naturales o jurídicas que tengan fines similares, conexos o complementarios; y
en general celebrar o ejecutar toda clase de contratos, actos y operaciones sean éstos
de carácter civil o comercial, sobre bienes muebles o inmuebles, que guarden relación
de medio a fin con el objeto social expresado, y cumplir las obligaciones legal o
convencionalmente derivadas de la existencia y de las actividades desarrolladas por la
sociedad.

OBJETO SOCIAL
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                     *CAPITAL AUTORIZADO*
Valor:               $100,000,000
No. de acciones:     100,000
Valor nominal:       $1,000

                     *CAPITAL SUSCRITO*
Valor:               $100,000,000
No. de acciones:     100,000
Valor nominal:       $1,000

                     *CAPITAL PAGADO*
Valor:               $100,000,000
No. de acciones:     100,000
Valor nominal:       $1,000

CAPITAL

Representación legal: la representación legal de la sociedad por acciones simplificada
estará a cargo de una persona natural o jurídica, accionista o no, con derecho a
suplente, designado para un término de un (1) año, reelegibles por la asamblea general
de accionistas.

REPRESENTACIÓN LEGAL

Facultades del representante legal: la sociedad será gerenciada, administrada y
representada legalmente ante terceros por el representante legal, quien no tendrá
restricciones de contratación por razón de la naturaleza ni de la cuantía de los actos
que celebre. Por lo tanto, se entenderá que el representante legal podrá celebrar o
ejecutar todos los actos y contratos comprendidos en el objeto social o que se
relacionen directamente con la existencia y el funcionamiento de la sociedad.

El representante legal se entenderá investido de los más amplios poderes para actuar en
todas las circunstancias en nombre de la sociedad, con excepción de aquellas facultades
que, de acuerdo con los estatutos, se hubieren reservado los accionistas. En las
relaciones frente a terceros, la sociedad quedará obligada por los actos y contratos
celebrados por el representante legal.

FACULTADES Y LIMITACIONES DEL REPRESENTANTE LEGAL
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Por Acta No. 10 del 16 de febrero de 2021, de Asamblea General De Accionistas, inscrito
en esta Cámara de Comercio el 22 de febrero de 2021 con el No. 2961 del Libro IX, se
designó a:

CARGO                    NOMBRE                                    IDENTIFICACIÓN
REPRESENTANTE LEGAL      JOAN GUSTAVO HENAO SANTAFE                C.C.1151949918
PRINCIPAL
REPRESENTANTE LEGAL      JUAN DAVID HENAO RODRIGUEZ                C.C.1151957796
SUPLENTE

NOMBRAMIENTOS

REPRESENTANTES LEGALES

Los estatutos de la sociedad han sido reformados así:

DOCUMENTO                                              INSCRIPCIÓN
ACT 08 del 07/03/2019 de Asamblea De Accionistas       19079 de 01/11/2019 Libro IX

REFORMAS DE ESTATUTOS

De conformidad con lo establecido en el Código de Procedimiento Administrativo y de lo
Contencioso Administrativo y la Ley 962 de 2005, los actos administrativos de registro
aquí certificados quedan en firme dentro de los diez (10) días hábiles siguientes a la
fecha de inscripción, siempre que no sean objeto de recursos. Para estos efectos, se
informa que para la Cámara de Comercio de Cali, los sábados NO son días hábiles.

Una vez interpuestos los recursos, los actos administrativos recurridos quedan en
efecto suspensivo, hasta tanto los mismos sean resueltos, conforme lo prevé el artículo
79 del Código de Procedimiento Administrativo y de los Contencioso Administrativo.

A la fecha, se encuentran en trámite los siguientes recursos contra los actos de
inscripción.

RECURSOS CONTRA LOS ACTOS DE INSCRIPCIÓN
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Actividad principal Código CIIU: 2814
Actividad secundaria Código CIIU: 2930

CLASIFICACIÓN DE ACTIVIDADES ECONÓMICAS - CIIU

A nombre de la persona jurídica figura(n) matriculado(s) en la Cámara de Comercio de
Cali el(los) siguiente(s) establecimiento(s) de comercio/sucursal(es) o agencia(s):

ESTABLECIMIENTOS DE COMERCIO

Nombre:               NACIONAL DE EMBRAGUES
Matrícula No.:        843413-2
Fecha de matricula:   25 de abril de 2012
Ultimo año renovado:  2020
Categoría:            Establecimiento de comercio
Dirección:            CRA. 1A No. 46 08
Municipio:            Cali

SI DESEA OBTENER INFORMACIÓN DETALLADA DE LOS ANTERIORES ESTABLECIMIENTOS DE COMERCIO O
DE AQUELLOS MATRICULADOS EN UNA JURISDICCIÓN DIFERENTE A LA DEL PROPIETARIO, DEBERÁ
SOLICITAR EL CERTIFICADO DE MATRÍCULA MERCANTIL DEL RESPECTIVO ESTABLECIMIENTO DE
COMERCIO.

LA INFORMACIÓN CORRESPONDIENTE A LOS ESTABLECIMIENTOS DE COMERCIO QUE TIENE
MATRICULADOS EL COMERCIANTE EN OTRAS CÁMARAS DE COMERCIO DEL PAÍS, PODRÁ CONSULTARLA EN
WWW.RUES.ORG.CO.

Embargo de:JENNY ALEJANDRA PAREDES GARZON
Contra:NACIONAL DE EMBRAGUES S.A.S.
Bienes embargados:ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO NACIONAL DE EMBRAGUES

Proceso:SUCESION
Documento: Oficio No.215 del 21 de julio de 2020
Origen: Juzgado 13 De Familia De Oralidad de Cali
Inscripción: 07 de septiembre de 2020 No. 820 del libro VIII
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Embargo de:JENNY ALEJANDRA PAREDES GARZON
Contra:NACIONAL DE EMBRAGUES S.A.S.
Bienes embargados:ESTABLECIMIENTO DE COMERCIO NACIONAL DE EMBRAGUES

Proceso:DECLARACION DE EXISTENCIA DE UMH, Y SPH, Y CONSECUANCIAL DISOLUCION Y
LIQUIDACION DE LA SPH
Documento: Oficio No.337 del 06 de octubre de 2020
Origen: Juzgado 10 De Familia De Oralidad de Cali
Inscripción: 19 de octubre de 2020 No. 1098 del libro VIII

De conformidad con lo provisto en el artículo 2.2.1.13.2.1 del Decreto 1074 de 2015 y
la Resolución 2225 de 2019 del DANE el tamaño de la empresa es: PEQUEÑA

Lo anterior de acuerdo a la información reportada por el matriculado o inscrito en el
formulario RUES:

Ingresos por actividad ordinaria $1,870,317,211

Actividad económica por la que percibió mayores ingresos en el período - CIIU:2814

**************************************************************************************

TAMAÑO EMPRESARIAL

INFORMACIÓN COMPLEMENTARIA

Este certificado refleja la situación jurídica del inscrito hasta la fecha y hora de su
expedición.

Que no figuran otras inscripciones que modifiquen total o parcialmente el presente
certificado.

De conformidad con lo establecido en el Código de Procedimiento Administrativo y de lo
Contencioso Administrativo, y de la Ley 962 de 2005, los actos administrativos de
registro aquí certificados quedan en firme diez (10) días hábiles después de la fecha
de inscripción, siempre que no sean objeto de recursos; el sábado no se tiene como día
hábil para este conteo.

En cumplimiento de los requisitos sobre la validez jurídica y probatoria de los
mensajes de datos determinados en la Ley 527 de 1999 y demás normas complementarias, la
firma digital de los certificados generados electrónicamente se encuentra respaldada
por una entidad de certificación digital abierta acreditada por el organismo nacional
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de acreditación (onac) y sólo puede ser verificada en ese formato.

Dado en Cali a los 08 días del mes de marzo del año 2021 hora: 05:05:11 PM
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INFORME SECRETARIAL. A despacho de la señora juez informando 

que en término, los demandados fueron notificados por conducta 

concluyente el 19 de abril de 2021, luego de surtido el término de tres 

(3) días para el suministro del expediente digital, empezando a correr 

el término de la demanda el 23 de abril y finalizando el 21 de mayo de 

2021, los herederos determinados allegaron contestación al plenario, 

así como la finalización del emplazamiento de los herederos 

indeterminados. Igualmente se allegaron sendos memoriales el 24 de 

mayo por parte de la procuradora judicial de la parte actora. Sírvase 

proveer.   

 

24 de mayo de 2021 

Escribiente, 

 

Lizeth Paz Cisneros 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

AUTO INTERLOCUTORIO No. 887 

JUZGADO DÉCIMO DE FAMILIA DE ORALIDAD  

Cali, veinticuatro (24) de mayo dos mil veintiuno (2021) 

   

Habiéndose revisado las actuaciones aquí surtidas y la constancia 

precedente, entre ellas, fenecido el término de 15 días de acuerdo 

con lo previsto en el artículo 108 del Código General del Proceso, 

en su inciso 6º del R.N.P.E. con su correspondiente publicación en la 

web, sin que se haya presentado persona alguna, se procederá a 

designar curador a los herederos indeterminados.  

 

Por otra parte, a través de abogado la señora Julieth Stephany Henao 

Escobar, allega el correspondiente registro civil en el cual se otea la 

mailto:j10fccali@cendoj.ramajudicial.gov.co
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firma y reconocimiento del señor Gustavo León Henao Saavedra 

(Q.E.P.D), por lo cual será reconocida como integrante por pasiva, en 

calidad de heredera determinada del causante, y de acuerdo a su 

manifestación se la notificará por conducta concluyente de 

conformidad con los artículos 301, 91 y 369  del Código General del 

Proceso, por lo cual se le correrá traslado conjuntamente de la 

demanda y de la reforma de la misma, por el termino de señalado de 

la demanda inicial acorde con lo preceptuado en el numeral 4 del 

artículo 93 del ibídem.   

 

De otro lado, la apoderada judicial de la parte actora, solicitó la 

reforma de la demanda, misma que se aceptará por cumplir con los 

requisitos señalados para tal efecto en el numeral 1 del artículo 93 del 

Código General del Proceso. En ese orden, atendiendo que los 

herederos determinados Yeimi Henao Escobar, Juan David Henao 

Rodríguez, Ginna Alejandra Henao Rodríguez y Johan Gustavo Henao 

Santafé, se encuentran notificados, se les correrá traslado por el 

término de diez (10) días, de la reforma presentada por la 

demandante, de conformidad con lo dispuesto en el numeral 4 del 

Artículo 93 del Estatuto Procesal. 

 

Por otra parte, se requerirá a la apoderada de la parte actora para que 

dé cumplimiento a lo ordenado en el numeral 3 del artículo 93 del 

ibídem.  

 

Frente al pedimento del extremo actor solicita que sea relevada del 

cargo a la curadora Ad- litem que representa los intereses de la menor 

Mariana Henao Paredes, por cuanto no ha sido posible su ubicación, 

verificado en el expediente se otea que pese a librarse las 
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correspondientes comunicaciones la curadora designada no se ha 

manifestado, por lo cual se procederá a relevarla del cargo.  

 

Entre otras cosas, se agregará la contestación de la demanda 

realizada en término a través de apoderado judicial por los señores 

Yeimi Henao Escobar, Juan David Henao Rodríguez, Ginna Alejandra 

Henao Rodríguez y Johan Gustavo Henao Santafé, para que obre y 

conste en el expediente.   

 

Se dispondrá que por la secretaría, una vez surtido el término de 

traslado para la contestación de la demanda y de la reforma de la 

misma, por parte de la heredera determinada Julieth Stephany Henao 

Escobar, el curador Ad- Litem que representa los intereses de los 

herederos indeterminados del causante Gustavo León Henao 

Saavedra (Q.E.P.D) y la curadora  Ad- Litem que representa a la 

menor Mariana Henao Paredes,  se corra traslado de las excepciones 

de mérito propuestas por el apoderado judicial de los herederos 

determinados Yeimi Henao Escobar, Juan David Henao Rodríguez, 

Ginna Alejandra Henao Rodríguez y Johan Gustavo Henao Santafe, 

en la forma y términos consagrados en los artículos 370 y 110 del 

Código General del Proceso. 

 

Igualmente,  la apoderada judicial del extremo actor solicita el 

secuestro del bien inmueble ubicado en la Carrera 1 D1 No.  46C-53 

del barrio Salomia, matriculado en la Oficina  de  Registro  de  

Instrumentos  Públicos  de  Cali  (V)  con matricula inmobiliaria No. 

370-361601, empero una vez revisado el expediente, si bien se 

libraron los oficios correspondientes, no obra respuesta de la Oficina 

de Instrumentos Público de la medida de embargo decretada sobre el 
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bien, por lo tanto se abstendrá de decretar la medida hasta tanto la 

parte actora allegue el certificado de tradición del bien inmueble 

actualizado en el que se vislumbre la anotación de la inscripción del 

embargo ordenado por esta célula judicial.  

 

Por otra parte, se observa que la apoderada judicial de la demandante, 

mediante correo electrónico arribado el 24 de mayo de 2021 a las 2:51 

P.M. y luego a las 4:51 P.M y a las 4:53 P.M., solicita una cita para 

hablar con la directora del despacho, bajo el argumento que desde 

hace un mes presentó memorial en el cual pretende la reforma de 

la demanda, así como sendos memoriales que arguye son de vital 

importancia, requiriendo se dé “celeridad e inmediata respuesta a los 

memoriales presentados”.  

 

Frente a lo argumentado es menester señalar que, indistintamente de 

las cargas y responsabilidades inherentes a la labor judicial, no puede 

perderse de vista que al interior del proceso deben surtirse los 

correspondientes términos y traslados de los mismos, por cuanto no 

es posible alterarlos y mucho menos dar respuesta inmediata como lo 

requiere en esta oportunidad la abogada.  

 

En efecto, la abogada tiene pleno conocimiento que los herederos 

determinados Yeimi Henao Escobar, Juan David Henao Rodríguez, 

Ginna Alejandra Henao Rodríguez y Johan Gustavo Henao Santafe, 

fueron notificados por conducta concluyente, encontrándose vigente el 

término de traslado para contestar la demanda hasta el 21 de mayo de 

esta calenda; por lo tanto, mal haría en emitirse decisiones 

anticipadas, sin que se vencieran todos los términos.  
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En ese orden, resulta inadmisible que la apoderada indique que ha 

trascurrido más de un mes desde la presentación del memorial de 

reforma a la demanda; esto es desde el 23 de abril de 2021 hasta la 

fecha, pues al realizar el conteo de los términos han trascurrido 

aproximadamente 19 días hábiles; aunado a ello, cuando es de 

público conocimiento que desde el 28 de abril de 2021 (inicio del paro 

nacional)  hasta la fecha, en algunos días se han adelantado cese de 

actividades laborales por parte de la rama judicial, los cuales deben 

tenerse presente, como quiera que el término con el que cuenta la 

operadora para resolver sobre la petición radicada no se encuentra 

vencido1, pues este solo empieza a contar una vez el expediente 

ingrese al despacho; es decir en el presente caso, una vez finaliza el 

término de traslado y se ingrese para conocimiento de la Juez para ser 

resuelto, como quiera que se está frente a una providencia que debe 

ser dictada por fuera de audiencia.  

  

En cuanto a las actuaciones desplegadas, luego de analizar el trámite 

del proceso digital, así como lo consultado el sistema de información 

Justicia XXI, se advierte que el trámite que se le imparte al mismo ha 

sido regular analizando las solicitudes anteriores y a las resoluciones, 

pues evidentemente ello está sujeto a los tiempos procesales de los 

distintos trámites que conoce el despacho, sin tener en cuenta los 

asuntos constitucionales que gozan de prevalencia, aunado a ello que 

la apoderada ha presentado sendos memoriales del 10, 12 de mayo y 

finalmente el más reciente que data del 19 del mismo mes, en el cual 

solicita una medida cautelar, mismos que se resuelven en esta 

providencia.  

                                                     
1 El término para resolver sobre la referida petición corresponde a 10 días, en virtud de lo 
establecido en el artículo 120 del CGP, los cuales contados a partir desde la fecha en que el 
expediente ingresó al despacho para tal fin, no se encuentran vencidos. 
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Finalmente,  es necesario hacer unas precisiones finales.  En primer 

lugar la manera como deben dirigirse al Despacho Judicial con 

ocasión de canalizarse las peticiones por ahora, por correo 

electrónico.  Desde luego que toda  persona debe identificarse, indicar 

el tipo de proceso y la calidad en la que actúa, por cuanto no es 

posible retener los coreos electrónicos de todos los abogados.  Esto 

por cuanto la manera como se dirigió inicialmente a este Despacho 

Judicial  la abogada peticionaria, fue la siguiente: 

 
liliana jaramillo <lili3000jaramillo@yahoo.com> 
Lun 24/05/2021 2:51 PM 

 
Para: 

  Juzgado 10 Familia - Valle Del Cauca - Cali 

Buena tarde, es pertinente se me agende cita con la Dra Anne Alexandra 

Arteaga Tapia Juez décimo de familia de Cali, me urge hablar con ella. Estoy 

muy atenta Gracias  

 

 

Enviado desde Yahoo Mail para iPhone 

 

NOTESE QUE HASTA AQUÍ NO SE SABE QUIEN SE DIRIGE AL 

JUZGADO. 

 

Ante la Respuesta del juzgado, indicándole que debe identificar el tipo 

de proceso,  y la razón por la cual no hay cita con la juez, y que fue del  

siguiente tenor: 

 

Cordial saludo. 
 
Señora  
Liliana Jaramillo. 
 
En atención a su solicitud de cita con la Juez del Despacho se le informa que 
con ocasión a la crisis sanitaria y alteración al orden público que a traviesa el 
Pais, el ingreso a las instalaciones del Juzgado se encuentra con ciertas 

mailto:j10fccali@cendoj.ramajudicial.gov.co
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limitaciones de movilidad entre otras, por lo que solo se lleva  a cabo de 
carácter excepcional, por tanto, se ha privilegiado la atención vía electrónica la 
cual se logra a través  de las solicitudes que se hagan al Juzgado al buzón 
electrónico j10fccali@cendoj.ramajudicial.gov.co mismo del cual se le allega 

respuesta. 
 
Recordándole que toda solicitud que se requiera o impulso de proceso, debe 
ser canalizados a través escritos o memoriales para que en su virtud se 
decidan a través de providencias emanadas por la Juez, siendo esta la forma 
en que obtiene los pronunciamientos en derecho de la titular del Despacho.  
 
La invitamos a que precise su solicitud por este medio, donde debe identificar 
el proceso objeto de la misma y datos generales de comunicación a ello 
hubiera lugar para actualizar. De la misma manera para que sea su apoderado 
quien le siga orientando en la forma de intervenir la forma de enderezar las 
solicitudes a que haya lugar. 
 
En los anteriores términos se resolvió su solicitud. 
 
Atentamente. 
 
(03) 

  

Juzgado Décimo de Familia de 

Oralidad de Cali 

Carrera 10 No. 12-15 Piso No. 8 

Palacio de Justicia “Pedro Elías 

Serrano Abadía” 

Telefax (092) 898 6868 Ext.: 2101 - 

2103- Santiago de Cali, Valle del 

Cauca 

j10fccali@cendoj.ramajudicial.gov.co 
  

 

Indicó lo siguiente:  

 

liliana jaramillo <lili3000jaramillo@yahoo.com> 
Lun 24/05/2021 4:52 PM 

Para: 

  Juzgado 10 Familia - Valle Del Cauca - Cali 

Buena tarde mi solicitud va encaminada a hablar con la directora del 

despacho teniendo en cuenta que en el proceso con radicación 2020-82, 

exactamente hoy 23 de Mayo hace un mes que envié memorial reformando 

la demanda y he enviado en el transcurso del mes otros memoriales que 

son de vital importancia en el proceso y por estado no se ha notificado 

absolutamente nada al respecto, conociendo que es un despacho que 

maneja muy buena celeridad en sus procesos me preocupa lo que esté 
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pasando más cuando necesito celeridad en el mismo, lo que quería 

explicarle a la doctora. No pretendo cita presencial, pero si virtual para 

poder hablar con ella. Quien me respondió porque no firma la respuesta, le 

solicito celeridad e inmediata respuesta a los memoriales presentados  

especialmente los que ya llevan como le dije anteriormente un mes sin que 

él mismo se le haya dado trámite. Gracias  

 

 

Enviado desde Yahoo Mail para iPhone 

 

 

Y CULMINÓ 

 

Liliana jaramillo <lili3000jaramillo@yahoo.com> 
Lun 24/05/2021 4:53 PM 
Para: 

  Juzgado 10 Familia - Valle Del Cauca - Cali 

 Quien escribe es la abogada Liliana Jaramillo Paque, por lo tanto no sé a qué se 

refiere cuando dice que su apoderado, yo funjo como apoderada de la señora 

JENNY ALEJANDRA PAREDES GARZON en el citado proceso 2020-82  

 

 

Enviado desde Yahoo Mail para iPhone 

 

 

En segundo lugar, y en secuencia de ideas, el correo electrónico, por 

lo pronto es el medio a través del cual se da respuesta a todos los 

pedidos de los usuarios  de la administración de justicia, y por algo 

siempre firma el Juzgado Décimo de Familia de Cali, sin interesar 

quien es el encargado de administrar el correo electrónico, por cuanto 

es el Juzgado quien responde, e internamente se manejan los turnos 

de los colaboradores encargados de la administración, sin que ello 

deba interesar a los usuarios, por cuanto lo que a ellos  incumbe es la 

resolución de sus asuntos, y que cuando requiere emisión de 

providencias, ellas llevan la firma del juez como en este caso. 
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Igualmente debe aclararse que esta funcionaria judicial como lo hacen 

otros funcionarios judiciales, por responsabilidad, ética e imparcialidad,  

y todos los valores,  principios y reglas que se deben tener en cuenta 

en esta valiosa labor, canalizan todos los pedidos de los usuarios a 

través del correo electrónico, tras haberse asignado ese medio de 

comunicación, en la hora de la hora,  y las resoluciones que se hagan 

personalmente es porque ellas se emiten al interior de las audiencias.  

En lo demás, todo debe encauzarse por escrito allegado a través de 

las herramientas tecnológicas que se han diseñado para ello y 

publicitado a las partes. 

 

Máxime cuando esta labor que se adelanta en estas condiciones, son 

complejas  y no sólo para los usuarios de la administración de justicia, 

sino para los colaboradores judiciales, que se exponen día a día a 

inconvenientes como el aquí reseñado. 

 

Por todo lo dicho, se exhorta a la apoderada judicial que se abstenga 

de realizar solicitudes encaminadas a obtener celeridad y respuesta 

inmediata a sus peticiones, cuando aún los términos no han vencido, 

así como solicitar citas de forma urgente con la Juez del despacho 

cuando la situación no lo merezca,  y si se trata de una queja utilice el 

canal de comunicación que se ha diseñado para ello. 

 

Por lo menos de lo oteado en el legajo expediental, se infiere que  esta 

cédula judicial ha obrado con diligencia y celeridad, cumpliendo con 

los términos fijados en la ley, en el transcurso del mismo, más aún 

cuando la misma abogada así lo reconoce en su escrito.   
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No es la primera vez que se exhorta a la togada para que guarde 

mesura  en sus comentarios, e igualmente sea la oportunidad para 

señalar a las partes del proceso en general  que deben dar aplicación 

estricta a las previsiones del ordinal 14 del art. 78 del C G. del P.  e 

igualmente al art. 3 del  Decreto 806 de 2020, so pena de hacerse 

acreedoras a las sanciones que la norma prescribe. 

 

Por lo anterior, el Juzgado: 

 

R E S U E L V E 

 

PRIMERO. Designar como curador Ad-litem de los herederos 

indeterminados del causante Gustavo León Henao Saavedra, en la 

presente demanda, de conformidad con lo establecido en el numeral 

7º del artículo 48 del Código General del Proceso, a José Guillermo 

Acevedo Correa, con cédula de ciudadanía No. 16465887 y tarjeta 

profesional 22011, quien reside en la Carrera 32 A No. 9 C – 50, 

dirección electrónica: guillotina1952@hotmail.com profesional con 

registro vigente, el cual deberá concurrir inmediatamente a asumir el 

cargo.  Líbrese la respectiva comunicación 

 

SEGUNDO. Relevar del cargo de Curadora Ad-Litem que representa 

a la menor   Mariana Henao Paredes,  doctora Leidy  Doralia 

Benavidez  Rivera, nombrada en proveído 529 del 23 de julio de 2020 

y en su reemplazo designar al abogado(a) Alysson Andrea Murillo 

Gamba, con cédula de ciudadanía No. 1.144.068.528 y tarjeta 

profesional 328942, quien puede ser ubicada en la Calle  16  #85 b-10,  

apartamento  402,  Edificio Nazaret, barrio El Ingenio de  la ciudad de 

Cali, dirección electrónica: alimg9416@gmail.com, profesional con 
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registro vigente, la cual deberá concurrir inmediatamente a asumir el 

cargo.  Líbrese la respectiva comunicación 

 

TERCERO. Advertir a los abogados que de conformidad con lo 

señalado en el numera 7º del artículo 48 del Código General del 

Proceso, el cargo es de forzosa aceptación y su aceptación del cargo 

deberá realizarse, enviando lo pertinente al correo institucional del 

despacho, j10fccali@cendoj.ramajudicial.gov.co  

 

CUARTO. Tener a la heredera determinada del señor Gustavo León 

Henao Saavedra (Q.E.P.D), señora Julieth Stephany Henao 

Escobar hija del causante, como integrante del extremo pasivo en 

este jucio, de conformidad con lo antes expuesto.  

 

QUINTO. Notificar por conducta concluyente a la heredera 

determinada Julieth Stephany Henao Escobar de conformidad con 

los artículos 301, 91 y 369 del Código General del Proceso y se le 

correrá traslado conjuntamente de la demanda inicial y de la reforma 

de la misma. 

 

SEXTO. Aceptar la reforma a la demanda presentada por el extremo 

demandante, por cumplir con los requisitos señalados para tal efecto 

en el numeral 1 del artículo 93 del Código General del Proceso. 

Requerir a la apoderada de la parte actora para que dé 

cumplimiento a lo ordenado en el numeral 3 del artículo 93 del 

ibídem. 

 

SÉPTIMO. En atención a lo dispuesto en el literal anterior, téngase 

como incluidas en las pretensiones de la demanda, las nuevas fechas 
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de declaración de la sociedad patrimonial de hecho, las descritas en el 

numeral 2 del escrito contentivo de la reforma a la demanda y las 

nuevas pruebas allegadas por la togada demandante. 

 

OCTAVO. Correr traslado a los herederos determinados Yeimi Henao 

Escobar, Juan David Henao Rodríguez, Ginna Alejandra Henao 

Rodríguez y Johan Gustavo Henao Santafé, por el término de diez 

(10) días, de la reforma presentada por la demandante, de 

conformidad con lo dispuesto en el numeral 4 del Artículo 93 del 

Estatuto Procesal. 

 

NOVENO. Tener contestada la demanda por parte de los señores 

Yeimi Henao Escobar, Juan David Henao Rodríguez, Ginna Alejandra 

Henao Rodríguez y Johan Gustavo Henao Santafe, a través de 

apoderado judicial, de conformidad con la documentación obrante a 

folios 186 a 187 del expediente digital.  

  

DÉCIMO. Por la secretaría, una  vez surtido el término de traslado 

para la contestación de la demanda y conjuntamente de la reforma de 

la misma, por parte de la heredera determinada  Julieth Stephany 

Henao Escobar, el curador Ad- Litem que representa los intereses de 

los herederos indeterminados del causante Gustavo León Henao 

Saavedra (Q.E.P.D) y la curadora  Ad- Litem que representa a la 

menor Mariana Henao Paredes, córrase traslado de las excepciones 

de mérito propuestas por el apoderado judicial de los herederos 

determinados Yeimi Henao Escobar, Juan David Henao Rodríguez, 

Ginna Alejandra Henao Rodríguez y Johan Gustavo Henao Santafe, 

en la forma y términos consagrados en los artículos 370 y 110 del 

Código General del Proceso. 
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DÉCIMO PRIMERO. Abstenerse de decretar el secuestro sobre el 

bien inmueble con matricula inmobiliaria No. 370-361601, hasta tanto 

se dé cumplimiento a lo requerido de conformidad con lo antes 

expuesto. 

 

DÉCIMO SEGUNDO. Exhortar a la apoderada judicial de la parte 

actora, que se abstenga de realizar solicitudes encaminadas a obtener 

celeridad y respuesta inmediata a sus peticiones,  así como a solicitar 

citas de forma urgente con la Juez del despacho, y si se trata de una 

queja utilice el canal de comunicación que se ha diseñado para ello, 

conforme lo expuesto en la parte motiva de este proveído, habida 

cuenta que se deben cumplir los términos judiciales. 

 

DÈCIMO TERCERO. EXHORTAR a las partes  para que den 

aplicación a lo previsto en el ordinal 14 del art. 78 del C G. del P.  e 

igualmente al art. 3 del  Decreto 806 de 2020, so pena de hacerse 

acreedoras a las sanciones que la norma prescribe. 

 

NOTIFÍQUESE y CÚMPLASE 

 

La Juez,  

  

ANNE ALEXANDRA ARTEAGA TAPIA 

04 

JUZGADO DÉCIMO DE FAMILIA DE 
ORALIDAD DEL CIRCUITO  CALI 
 
En estado No. 83  hoy notifico a las 
partes el auto que antecede (art.295 del 
CGP). 
                  27  mayo 2021 
La secretaria.- 
 

NALYIBE LIZETH RODRIGUEZ SUA 
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